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                                                                                             U ZAGREBU 11. 03. 2015 
 
Sastanak IO AP PODSUSED 
                  
 
                                                                  DNEVNI RED 
1. automatsko disponiranje službi 
2. priprema autobusa za ljetno korištenje 
3. aktualna problematika 
4. razno 
 
 
 

IZVJEŠĆE 
 
Stavili smo kao prvu točku dnevnog reda automatsko disponiranje 
službi iz razloga što je na putu neka nova vizija pisanja službi 
vozačima, ja neću puno o tome ovdje pisati jer smo u nekoliko navrata 
imali oko toga sastanke. Naš stav je jasan, da ne idem u detalje vozači 
će raditi službe isključivo po mjestima stanovanja, a izuzev nekih 
vanrednih situacija što znači da ćemo zagovarati da vozač koji npr. 
stanuje u Zaprešiću  ne ide na Savu i obratno. Vozači autobusa pa i 
tramvaja rade svoj posao korektno i dostojanstveno i ne treba im 
narušavati mir. Konkretno sada kad ljudi polažu KOD 95 je iz 
normalnih razloga došlo do pomutnje u pisanju službi, disponentska 
služba mora raspisati službe, međutim kad završi to školovanje i kad 
dođu novi vozači  ja očekujem  da će stvari sjesti na svoje mjesto. 
Naglasili smo kad situacija u garaži dođe u normalu da one dvokratne 
službe naš šef pozove one vozače koji žele voziti iste neka ih i voze, 
smatramo da nije potrebno da ljudi koji su udaljeni po mjestu 
stanovanja iste voze, a imamo ljude koji to žele, a npr. žive u Zagrebu. 
Zima je nadam se iza nas, okrećemo se ka toplijim danima što znači 
da već 
ovih dana servis i rukovodstvo rade na tome da autobusi kao takovi 
imaju ispravne klima uređaje. Dobili smo čvrsta obećanja da s te 
strane se već na tome intenzivno radi. Problem voznih vremena još 
ima, riješili smo na Črnomercu puno stvari, a uskoro očekujemo da se 
isto riješi na Savi. Svaku neispravnost vozila treba pisati u knjigu  
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kvarova uz navedeno smo tu naveli da vozački prostor kao takav je 
neuredan, vozačka stakla pogotovo koja okružuju vozača. Imamo još 
ne riješenih problema, ali i na njima se radi i kad pogledamo oko sebe 
neke stvari nisu idealne pa stoga treba malo više strpljenja i tolerancije 
s obje strane.! 
 
Pozdrav članstvu i onima koji još to nisu: 
 
                                                 Predsjednik I.O AP PODSUSED 
                                                             Štaba Stjepan 
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